

Республика Крым Белогорский районный совет 17-я сессия 3-го созыва

РЕШЕНИЕ

27 августа 2025 года

№ 265

О согласовании муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Школа-лицей № 2» г. Белогорска Республики Крым заключения договора аренды имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования Белогорский район Республики Крым без проведения торгов с индивидуальным предпринимателем Велиляевой Сусанной Ресулевной

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ организации «Об общих принципах местного самоуправления Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-3РК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования Белогорский район Республики Крым, Порядком владения, пользования и распоряжения муниципальной собственностью образования муниципального Белогорский Республики Крым Администрацией Белогорского района (с изменениями), Белогорского районного совета Республики утвержденным решением Крым 1-го созыва от 06.05.2015 № 225, Порядком предоставления в безвозмездное пользование имущества, находящегося в муниципальной муниципального образования Белогорский собственности Республики Крым, утвержденным решением Белогорского районного совета 2-го созыва от 27.05.2021 № 272, на основании ходатайства муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Школалицей № 2» г. Белогорска Республики Крым от 06.08.2025 № 05-21/82, ходатайства администрации Белогорского района Республики Крым от 21.08.2025 № 9533/01-18, в целях осуществления деятельности по организации работы буфета,

Белогорский районный совет РЕШИЛ:

- Согласовать муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Школа-лицей № 2» г. Белогорска Республики Крым заключение договора аренды имущества, находящегося муниципальной собственности муниципального образования Белогорский район Республики Крым без проведения торгов индивидуальным предпринимателем Велиляевой Сусанной Ресулевной, сроком на 9 (девять) месяцев, с 01.09.2025 по 31.05.2026.
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования на информационном стенде Белогорского районного совета Республики Крым официальном сайте подлежит размещению на муниципального образования Белогорский район Республики Крым на портале Правительства Республики Крым belogorskiy.rk.gov.ru.

Председатель Белогорского районного совета

А.А. Бугай

Приложение к решению Белогорского районного совета Республики Крым 3-го созыва от 27.08.2025 № 265

Перечень имущества, передаваемое в аренду без проведения торгов индивидуальному предпринимателю Велиляевой Сусанной Ресулевной

$N_{\underline{0}}$	Наименование учреждения	Местонахождение	Наименование,
Π/Π		имущества	площадь
			передаваемого
			имущества
1	Муниципальное бюджетное	Республика Крым,	Нежилое
	общеобразовательное	Белогорский	помещение,
	учреждение «Школа-лицей	район,	площадью
	№ 2» г. Белогорска	г. Белогорск,	5 m ²
	Республики Крым	ул. Семашко, д. 8	